



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE CONCURSOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 026, DE 21 DE SETEMBRO DE 2017.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Processos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 026 de 21/09/2017, publicado no DOU dia 22/09/2017, conforme segue:

a) No Anexo I, onde se lê:

Unidade/Departamento/ Processo	Área/Vagas/Classe/Regime de Trabalho	Graduação exigida	Pós-Graduação exigida	Tipo de Provas
Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel Departamento de Solos Proc. nº 23110.002753/2017-64	Fertilidade do Solo e Adubação 01 vaga Classe A – Adjunto A DE	Graduação em Agronomia OU Engenharia Agrônômica	Doutorado em Agronomia com formação específica em Ciência do Solo OU Doutorado em Zootecnia	IA, II, III E IV

Leia-se:

Unidade/Departamento/ Processo	Área/Vagas/Classe/Regime de Trabalho	Graduação exigida	Pós-Graduação exigida	Tipo de Provas
Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel Departamento de Solos Proc. nº 23110.002753/2017-64	Fertilidade do Solo e Adubação 01 vaga Classe A – Adjunto A DE	Graduação em Agronomia OU Engenharia Agrônômica	Doutorado em Agronomia com formação específica em Ciência do Solo	IA, II, III E IV

Pelotas, 28 de setembro de 2017

Prof. Albino Magalhães Neto
Coordenador da COODEC

Prof. Dr. Pedro Rodrigues Curi Halal
Reitor